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I. TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD SRPNJA 2024. DO 
RUJNA 2024  GODINE 

 

Vezano za materijalnu imovinu dužnika ista je novim rješenjem Županijskog suda u Zagrebu 
broj: Kir-t-Us-163/2024 od 12.travnja 2024. godine blokirana, odnosno produljena je 
privremena mjera osiguranja oduzimanja imovinske koristi pribavljene kaznenim djelom koji 
se vodi  protiv VI okrivljene pravne osobe u stečaju. Također se isto tako produljuje mjera 
blokade finanijske imovine zapljenjene na računima dužnika. 

Istražne radnje su produljene i određena su vještačenja građevinse i informatičke struke. Nakon 
što su vještačenja dovršena podignuta je optužnica protiv 8 okrivljenika. 

Stečajni upravitelj kao zastupnik VI okrivljene pravne osobe bit će pozvan na ročište radi čitanja 
optužnice. Postojat će potreba pravne zaštite za IV okrivljenu pravnu osobu. 

Obzirom na navedeno i na nemogućnost naplate sredstava, te nastale troškove, kao i buduće 
mjesećne troškove, nema mogućnosti nastavka poslovanja, a niti i zrade stečajnog plana. 

Obzirom da je stečajni upravitelj osporio tražbinu Gorana Husića i INA-e, vodit će se parnice 
u ovim postupcima za čega je stečajni upravitelj angažirao odvjetničko društvo Šimunović- 
Oštarić d.o.o., a održano je  pripremno ročište za tužitelja INA d.d. Zagreb i sud je odrdio prekid 
postupka do okončanja kaznenog postupka koji se vodi na Županijskom sudu u Zagrebu. 

Sagledavajući cjelokupnu situaciju, nastajane novh troškova koji se nemaju iz čega podmirivati, 
stečajni upravitelj je mišljenja da se ovaj stečajni postupak zaključi i istovremeno otvori 
stečajna masa iza dužnika, jer na taj način prestaje obveza vođenja knjigovodtva i materijalnih 
obveza stečajnog dužnika, a posebno s naslova što se radi samo o parnicama koje proizlaze iz 
osporenig tražbina, a druge imovine dužnik nema. Također nije predvidivo trajanje kaznenog 
postupka protiv okrivljenika, ali može se iskustveno pretpostaviti da će trajati oko 5 godina do 
pravomoćnosti rješenja suda. 

Bivši zakonski zastupnik Goran Husić zahtjeva da se vozila stečajnog dužnika registriraju i 
povremeno upotrijebe kako ne bi došlo do oštečenja motora i drugih sklopova zbog stajanja, za 
šta smatra da se nanosi šteta imovini stečajnog dužnika. 

 

 

 



II. STANJE STEČAJNE MASE 

1. Nema imovine ( zaplijenjena rješenjem Županijeksog suda u Zagrebu) 

2. Nema mogućnosi unovčenja 

3. Nema razlučnih, niti izlučnih vjerovnika  

4. Vjerovnici stečajne mase su knjigovodstvene usluge, izrada žiga, otvaranje računa i 
naknade banke, administrativno tehnički troškovi, troškovi FINA-e, poštanski troškovi, 
troškovi vještaka, troškovi stečajnog upravitelja i nagrada za rad u prethodnom 
postupku, troškovi odlaska na ispitivanje stečajnog upravitelja USKOK, matrerijalni 
troškovi ureda. 

5. Nema radnika u ovom postupku 

6. Nema mogćnosti namirenja do okončanja kaznenog postupka 

 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

 

Poduzet će se sudske  radnje vezano za vođenja parnica osporenih tražbina. 

Stečajni dužnik nema mogućnosti naplate potraživanja, jer su ista naplaćena ranije, ali nisu 
bila proknjižena. 

Ukoliko ne dođe do promjena stanja u slijedećem kvartalu stečajni upravitelj će predložiti  
zaključenje stečajnog postupka zbog nedostatnosti stečajne mase po članku 293. Stečajnog 
zakona i istovremeno otvaranje stečajne mase iza stečajnog dužnika, jer dužnik nema 
imovine, a niti mogućnosti podmirenja nastalih obveza. Zatražit će se od Županijskog suda 
u Zagrebu podneskom oslobađanje imovine stečajnog dužnika, radi unovčenja i isplate 
vjerovnika, a ukoliko isto ne bude udovoljeno predlaže se kao prethodno navedeno. 

 

 

U Slavonskom Brodu, 3..10.2024. g.     Stečajni upravitelj: 

            Predrag Filajdić 
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